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{"G" wae
EXERCICE 1 (3 points)
2)
230 226 4
soTh ___y ssRa + 2He
1 -25 -25
b) n=3,8185.10% - 3,7520.10"
5 A-30
Am=15,7.10% kg
S 1 - 2
¢y  E=5710"x(3x10%)
EXERCICE 2 (4 points})
1) La variation i
de

— 6,6443.107%

E=513x10777

ion de pression va favoriser la réaction dans le sens d'une diminution de nombre de
‘opposer a ['augmentation de pression { loi de Le Chatelier ) (sens. 1

d'enthalpie indique que la réaction est exothermique dans le sens de formation du trioxyde
soufre. Cette formation sera donc favorisée par une diminution de température. (sens. 1)

3a) nt= 0,912+0,360+0,728 = 2
p{(SG=(0,912/2 }x 1,5 = 0,684 bar
p{0)=(036/2 yx1,5 = 0,27 bar
p(S0:)={0,728/2 yx1,5 = 0,546 bar
{ \‘2
1 D,
b) Kp=_ V30 c) Kp=2,36 0.25 +
‘\P‘Y)g }2 x¥0,
4a) H,80; + H,0—®  2H;0" +  SO4%
b) pH =-log {4.107% pH =339 L'une ou l'autre des deux
pH = 3,40 réponses est admise.

————c—. ————————
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